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ΑΘΛΗΤΙΚΑ

Με το μήνυμα «Όλοι Μπορούμε» 
και την αίσθηση ότι κάθε «τερματι-
σμός» είναι μια νέα «αρχή», διεξή-
χθη στις 14 Νοεμβρίου, ο 38ος Αυ-
θεντικός Μαραθώνιος της Αθήνας 
με τη συμμετοχή 27.800 δρομέων 
από 83 χώρες στη διαδρομή των 
42.195 μέτρων. Αθρόα ήταν και η 
συμμετοχή των στελεχών του Πυρο-
σβεστικού Σώματος καθώς και των 
αθλητών-υπαλλήλων, που ξεπέρα-
σαν τους εαυτούς τους, βελτιώνο-
ντας τους ατομικούς τους χρόνους 
και σημειώνοντας εξαιρετικές επι-
δόσεις σε αυτόν τον αγώνα γιορ-
τής. Με καλές καιρικές συνθήκες οι 
πυροσβεστικοί υπάλληλοι ολοκλή-
ρωσαν τις διαδρομές των αγώνων, 
στήριξαν αυτόν τον αθλητικό θεσμό 
πολιτισμού και αποτύπωσαν με τη 
συμμετοχή τους την ιδέα ότι κάθε 
άνθρωπος είναι μοναδικός, κάθε 
άνθρωπος είναι αυθεντικός, όπως και ο Μαραθώνιος της 
Αθήνας. Ανάμεσα στους δέκα πρώτους Έλληνες δρομείς 
που τερμάτισαν ήταν και ο Πυρονόμος Νικητόπουλος Πα-
ναγιώτης ο οποίος κατάφερε με χρόνο 02:37:18 να φέρει 
την 13η θέση στη Γενική Κατάταξη Ανδρών, και η Πυρονό-
μος Δημάκη Ντενίζ που κατέκτησε την 5η θέση ανάμεσα 

στις γυναίκες αγωνιζόμενες. Ενδει-
κτικά αναφέρουμε τις συμμετοχές 
και θέσεις των υπαλλήλων του Πυ-
ροσβεστικού Σώματος, σε όλες τις 
κατηγορίες αγώνων, ως εξής:

•  1ος στο MILITARY MARATHON 
(ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΠΟ ΣΩΜΑΤΑ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ) και 13ος στη Γε-
νική Κατάταξη ο Πυρονόμος 
Νικητόπουλος Παναγιώτης, 
6ος Π.Σ. Αθηνών, με χρόνο 
02:37:18 

•  5η στις Γυναίκες και 101η στη 
Γενική Κατάταξη, η Πυρονό-
μος Δημάκη Ντενίζ, Α.Π.Σ. με 
χρόνο 02.55.53

•  89ος ο Πυραγός Σιόλος Λά-
μπρος, 4η Ε.Μ.Α.Κ., με χρόνο 
02:54:46

•  168ος ο Υπαρχιπυροσβέστης 
Κατσικάκης Θεοφάνης, 9ος 
Π.Σ. Αθηνών, με χρόνο 03:01:29

•  561ος ο Αρχιπυροσβέστης Λύρας Ιωάννης, Π.Υ. Χαλ-
κίδας, με χρόνο 03:24:19

•  972ος ο Πυρονόμος Πατσιαούρας Χρήστος, 1η 
Ε.Μ.Α.Κ., με χρόνο 03:35:54

•  1811ος ο Πυρονόμος Μόρτος Γεώργιος, Π.Υ. Χαλκίδας, 
με χρόνο 04:58:18

38ος ΑΥΘΕΝΤΙΚΟΣ ΚΛΑΣΣΙΚΟΣ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ – ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ & 
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΤΟΥ Π.Σ.

ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΔΡΩΜΕΝΑ
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Με συναγωνισμό υψηλού επιπέδου 
και μεγάλη συμμετοχή στις διαφορετι-
κές κατηγορίες βάρους, η ομάδα πάλης 
του Πυροσβεστικού Σώματος κατάφερε 
να φέρει αξιόλογες διακρίσεις κατακτώ-
ντας δύο Χρυσά και ένα Αργυρό μετάλ-
λιο στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Πάλης 
Ενόπλων Δυνάμεων και Σωμάτων Ασφα-
λείας 2021, που διεξήχθη στο κλειστό 
Δημοτικό Γυμναστήριο Καλλιθέας στις 
04 Δεκεμβρίου. Η αντιπροσωπευτική 
ομάδα του Π.Σ. που έλαβε την 4η θέση 
στη συνολική κατάταξη με 15 βαθμούς, 
συμμετείχε με τρεις αθλητές οι οποίοι 
και σημείωσαν τις εξής διακρίσεις:
•  Χρυσό μετάλλιο στα 60 κιλά Ελληνο-

ρωμαϊκής ο Π.Π.Υ. Χατσατούροφ Αρ-
τούρ 

•  Χρυσό μετάλλιο στα 74 κιλά Ελευθέ-
ρας ο Πυροσβέστης Χριστοφορίδης 
Χρήστος και 

•  Αργυρό μετάλλιο στα 86 κιλά Ελευθέ-
ρας ο Πυροσβέστης Σιαμιδης Ηρακλής.

Προπονητής της ομάδας ήταν ο Πυρο-
νόμος Σοφιανίδης Αναστάσιος, ενώ την 
αποστολή συνόδευσαν ο Πυραγός Απο-
στόλου Χρήστος σαν αρχηγός αποστο-
λής και ο Υποπυραγός Παυλίδης Θεοδό-
σιος σαν αρχηγός ομάδας.

•  2404ος ο Υπαρχιπυροσβέστης Ανδρέικος Σωτήριος, 
10ος Π.Σ. Αθηνών, με χρόνο 04:10:03

Αξίζει να σημειωθεί ότι το κίνητρο για την συμμετοχή 
του κάθε δρομέα είναι μοναδικό και η αξία του μετουσιώ-
νεται μέσα από τον προορισμό του «αγώνα», όπως ακριβώς 
οι Υπαρχιπυροσβέστες Παϊταρίδης Διουνύσιος και Τζανετό-
πουλος Νικόλαος (12ος Π.Σ. Αθηνών), των οποίων η συμμε-
τοχή ήταν συμβολική και εξυπηρετούσε τον ευγενικό σκοπό 
της στήριξης του αγώνα των ανθρώπων που πάσχουν από 
νεοπλασματικές νόσους. Τέλος, παράλληλα με τον Αυθε-
ντικό Μαραθώνιο της Αθήνας, διεξήχθη και το Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Μαραθωνίου δρόμου της χώρας όπου στους 
άνδρες, πρωταθλητής αναδείχθηκε ο εξαιρετικός Κώστας 
Γκελαούζος με χρόνο 2:16:49, καταρρίπτοντας ρεκόρ 17 
χρόνων του προκατόχου του Νίκου Πολιά από τους Ολυ-
μπιακούς Αγώνες του 2004.
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Παράλληλα με τον 15ο Διεθνή Μαραθώ-
νιο «Μέγας Αλέξανδρος» και το αγώνισμα 
του Δρόμου Υγείας και Δυναμικού Βαδίσμα-
τος 5.000 μέτρων, διεξήχθη στις 21 Νοεμ-
βρίου και ο 9ος Διεθνής Ημιμαραθώνιος 
Θεσσαλονίκης, αφιερωμένοι στη μνήμη της 
αθλήτριας Δήμητρας Ιορδανίδου, που προ-
σφάτως έχασε τη ζωή της από τροχαίο και 
υπήρξε η πρώτη νικήτρια στους συγκεκρι-
μένους δρόμους το 2006 και το 2012 στον 
1ο Νυχτερινό Ημιμαραθώνιο. Ερασιτέχνες 
και επαγγελματίες αθλητές, Έλληνες και 
ξένοι πρωταθλητές, ανάμεσά τους και πυ-
ροσβεστικοί υπάλληλοι, συμμετείχαν στον 
συγκεκριμένο αγώνα που αποτελεί μια βρα-
βευμένη αθλητική διοργάνωση με στόχο 
την κοινωνική προσφορά στην πόλη της 
Θεσσαλονίκης και την παρότρυνση του κοι-
νού στον αθλητισμό υγείας. Στο νυχτερινό 
ημιμαραθώνιο, μεταξύ άλλων συμμετείχε ο 
Αντιπύραρχος Ιωάννης Κουρκουρίκης, τερ-

Στην ομοσπονδιακή αίθουσα του Σταδίου 
Ειρήνης & Φιλίας (Σ.Ε.Φ.) διεξήχθη στη 01 Δε-
κεμβρίου το ετήσιο Πρωτάθλημα Ενόπλων Δυ-
νάμεων και Σωμάτων Ασφαλείας στην επιτρα-
πέζια αντισφαίριση. Με ανυπομονησία και εξαι-
ρετικές διακρίσεις στο καλεντάρι των αγώνων 
έκανε την επανεμφάνισή της  η αντιπροσωπευ-
τική ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος με τη 
συμμετοχή τεσσάρων αθλητών η οποία και 
πρώτευσε στην γενική ομαδική κατάταξη κατα-
κτώντας το χρυσό μετάλλιο, ενώ ακολούθησε 
ο Στρατός Ξηράς στη 2η θέση και η ΕΛ.ΑΣ. 
στην 3η θέση. Στο απλό ανδρών, αναδείχτηκε 
νικητής για άλλη μια φορά εμβληματικός αθλη-
τής Πυρονόμος Βλοτινός Ιωάννης, ενώ την 
3η θέση μοιράστηκαν ο Υπαρχιπυροσβέστης 
Μαντάς Δημήτριος με τον Λιμενικό Χρήστο 
Τσαρσιταρίδη. Τέλος, στο απλό γυναικών πρω-
ταθλήτρια αναδείχτηκε η Πυροσβέστρια Τζίμου 
Βασιλική. Αρχηγός αποστολής στην αγωνιστική 
συνάντηση ήταν ο Υποπυραγός Ζαφειρόπου-
λος Σπυρίδων, ενώ την ομάδα του Π.Σ. συνό-
δευσε ο Απστης Ανρεάκος Θεόδωρος. 

9ος ΔΙΕΘΝΗΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΗΜΙΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ 
ΘΕΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 2021

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΑΣ 
ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ Ε.Δ. & Σ.Α. 2021  

ματίζοντας στη 34η θέση γενικής κατάταξης και στη 2η θέση ηλικιακής 
κατηγορίας με χρόνο 1:27:03, ενώ στον δρόμο των 10 χιλιομέτρων και 
σημειώνοντας επίδοση 52 λεπτών, συμμετοχή είχε ο Πυρονόμος Οικο-
νομίδης Γιώργος.
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